
2017 年度 健生グループ 保護者アンケート 

 

平成 29年度くまのこ会アンケート 

・健生くまのこ会は、どうでしたか？ 

 

1.とてもよかった  2.よかった  3.どちらともいえない 4.よくなかった    

  （13人）    （4人）     （0 人）     （0人） 

・日程、時間等はどうでしたか？ 

1.とてもよかった   2.よかった  3.どちらともいえない 4.よくなかった   

（9 人）    （7人）     （1人）     （0人） 

 

保護者様からのご意見・ご感想 

 

・始める前は大丈夫かな？とこちらがドキドキでしたが、出て生きた姿を見て

安心しました。子どもたちはすごくかわいかったです。大きい子達の声はこち

らも元気が出てきます。自分の子も手を動かしておどっててちゃんとわかって

いるのに感動しました。音楽もお話も、可愛かったです。 

・小さいながらも子どもが頑張っている姿が見れてとても感動しました。 

・成長に感動しました。 

・思っていた以上にうまくできていて感動しました。 

・みんなが可愛くて元気がよく、楽しめました。子どもの成長がうれしいです。 

・もう少し観客席にスペースがあると良いなと思いました。 

・みんな可愛くてすごく良かったです。 

・子どもが一生懸命踊っていてかわいかったです。自分の子どもの成長も感じ

られました。 

・もう少し早めに日程の告知をしていただけると嬉しかったです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2017年度 健生 年度末保護者アンケート 

 

【保育園の状況】 

・園は落ち着いて過ごせる雰囲気でしたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（16人）    （1人）     （0人）      

・職員が生き生きと、子どもに笑顔で接していましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（16人）    （1人）     （0人）    

 

・職員は、保護者や近所の方などと積極的にあいさつをしていましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（16人）    （1人）     （0人）    

 

・子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が適切に行

われていると思いましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（17人）    （0人）     （0人） 

 

・お子さん保育園では楽しく生活していると思われますか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（17人）    （0人）     （0人） 

 

・お子さんは保育士等と信頼関係を築けていましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（17人）    （0人）     （0人） 

 

・お子さんに関する悩みや不安などについて、園長や保育者に気軽に相談で 

きる環境でしたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（16人）    （1人）     （0人） 



・伝達の中で、保育者はお子さんに対する保育内容がわかりやすく伝達できて

いましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（16人）    （1人）     （0人） 

 

・「園だより」などのお知らせは、あなたに分かりやすく伝えようとする工夫

が感じられますか 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（16人）    （1人）     （0人） 

・給食のメニューは充実していますか 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（17人）      （0人）     （1人） 

 

 

保護者様からのご意見・ご感想 

 

・子どもに愛情を注いでくれてありがとうございました。子どもが授かってか

ら色々な人に助けられたり、親切にされることが多くて自分でも返していける

といいなと思います。これからイヤイヤ期になって、大変ですがよろしくお願

い致します。 

・いつも充実した生活をありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。 

・家で作れるレシピをいつも楽しみにしております。引き続きお願い申し上げ

ます。 

・3月で卒園ですが、とても楽しく過ごせていました。ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。 

健生グループ 


